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                            Unsere Leistungen 

Ihre Entscheidungen.

                            

						

						
							Mit unseren Leistungen im Bereich Verkehrsinfrastrukturplanung werden als Baustein der konzeptionellen Verkehrsplanung oder als Beitrag zur Wirkungsanalyse Informationen zusammengeführt und interpretiert.

In der Straßenverkehrstechnik konzentrieren sich unsere Leistungen auf Komponenten mit der Zielsetzung Verkehrsteilnehmer zu informieren und Verkehrsströme zu steuern.

Im Bereich Innovation im Verkehr werden von uns Projekte subsummiert, in denen noch nicht etablierte Methoden angewendet und innovative Konzepte entwickelt werden.

						

					

				

			
			

							
						
			
			
						
						
			
			

				

				
					
						
						
	                        Verkehrsinfrastrukturplanung

	                        Unsere Aufgaben in der Verkehrsinfrastrukturplanung sind geprägt durch die Erarbeitung von Maßnahmen und Handlungskonzepten, mit denen die durch den Verkehr entstehenden negativen Wirkungen minimiert werden. 

Bei den Wirkungsanalysen spielt  die makroskopische Verkehrsmodellrechnung eine zentrale Rolle. Für die hierbei nötige Nutzung  komplexer Daten zur Beschreibung der Verkehrsnachfrage und des Verkehrsangebotes wenden wir datenbankbasierte Methoden an. 

Maßnahmen und Handlungskonzepte sind Ergebnis integrierter Mobilitätskonzepte mit der Zielsetzung eines hohen Maßes an Stadtverträglichkeit und/oder Klimaschonung. 

Wir überwachen Projekte in Bezug auf den Bearbeitungsfortschritt, administrieren die Kosten- und Terminkontrolle und organisieren das Berichtswesen.
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	                        Straßenverkehrstechnik

	                        Verschiedene verfügbare telematische Systeme beeinflussen das Mobilitätsverhalten, lenken und informieren Verkehrsteilnehmer. Diese intelligenten Verkehrssysteme sind Bausteine für ein umfassendes Verkehrsmanagement. 

Zentrale Komponenten sind hierbei die Steuerung von Lichtsignalanlagen, Strecken,- Netz- und Knotenpunktbeeinflussungsanlagen. Wir verfügen in allen diesen Bereichen über ein hohes Maß an Kompetenz.

Zur Überprüfung der Wirksamkeit von Lösungsvorschlägen wenden wir sowohl HBS-Berechnungsverfahren als auch die mikroskopische Verkehrsflusssimulation an.

Für die Konzeption komplexer Abläufe in intelligenten Verkehrssystemen und ihre Kooperation ist die Informationstechnik bei uns unverzichtbarer Bestandteil im Bereich Straßenverkehrstechnik.

Entwurf, Planung, Ausschreibung des Aufbaus, die bauliche und betriebliche Überwachung der Standorte, sowie der Steueralgorithmik dieser intelligenten Verkehrssysteme werden durch uns in allen Schritten kompetent durchgeführt.
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	                        Innovation im Verkehr

	                        Aus Informationssystemen werden in immer stärkeren Maße Angebotsplattformen für Mobilitätsservices  entwickelt.  Hierzu müssen vielfältige Fragen zur korrekten Interpretation von Dateninhalten und ihrer Güte bei der Datenfusion beantwortet, aber auch Rollen und Aufgaben  unterschiedlichen Akteuren zugeordnet werden. Wir verfügen über das notwendige  Fachwissen, um Sie in Ihren Projekten zu unterstützen.

Unsere Beratungsleistung konzentriert sich nicht nur auf die technischen Maßnahmen zur Beeinflussung des Mobilitätsverhaltens, sondern umfasst auch Maßnahmen des Mobilitätsmanagements, bei denen mit individueller Beratung Anreize für die Verkehrsteilnehmer geschaffen werden sollen. 

Die Integration von Umweltbelangen ist ein wesentlicher Motor für die starken Veränderungen in der Straßenverkehrstechnik, aber auch in der Verkehrsinfrastrukturplanung. Sie nimmt in unseren Projekten einen wesentlichen Raum ein.

In der Verkehrsforschung sind wir regelmäßig mit Projekten in nationalen und internationalen Förderprogrammen  vertreten.
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Stuttgart
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                    So individuell Ihre Erwartungen, 
                    so individuell unsere Lösungen für Sie.
                


                
                    Wir sind an Ihrer Seite, erarbeiten mit Ihnen gemeinsam einen Lösungsweg. 
                    Wir beraten unterstützen und begleiten Sie. 
                    Informieren Sie sich über unser Profil, unser Leistungsspektrum unsere Ideen für die Zukunft.
                    Nehmen Sie sich die Zeit, uns kennenzulernen.
                

                
                

                
                
                
                    
                        
                    

                    
                        
                            Finden Sie den Weg zu uns per Telefon, per Email, gerne auch persönlich. 
                            Wir bemühen uns, sofort für Sie da zu sein.
                        

                    

                

                
        
            

        
		
        
		
		



    